

火箭客场擒“猫”四连胜

# 神“登”+三分=胜利之匙

本报综合消息 北京时间昨日,休斯敦火箭队保持连胜势头。尽管复出的霍华德只有10分和10个篮板,但哈登保持好状态,他率队进攻多点开花,五人得分上双的火箭队在第四节利用一波10-4的小高潮重建两位数优势,他们在客场以100-89战胜夏洛特山猫队。火箭队取得四连胜。

火箭在三连败之后,让霍华德休息,结果他们取得三连胜。霍华德实在坐不住了,主动请缨要求上场,昨日回到场上。此前六次面对山猫,无论身处哪支球队,霍华德都打出两双。昨日他却状态平平,火箭也一直打得很艰难。

但火箭本场却仍然找到两把“取胜之匙”,第一把就是哈登。比赛仅剩2分44秒,火箭领先5分,比赛进入关键时刻。哈登弧顶持球,面对防守,他左突右晃,在一个假动作晃开防守人重心后,哈登迅速后撤步,完成中投,火箭领先7分,大局已定。

这是哈登最后一个运动战进球,全场比赛,他19投11中,其中三分球7投4中,罚球7罚5中轰下了31分5个助攻。这是哈登连续第三场以超过55%的准星轰下至少28分,比肩2006年的姚明,成为火箭近8年第一人。

近三场比赛,哈登着实凶猛,场均砍下32分8个助攻3.7个篮板2次抢断,命中率达到了58%,三分准星60%,火箭连战连捷。

在打法上,哈登有了明显变化,他的挡拆打得越来越多,近期这是他使用比重最高的



进攻方式。最重要的是,当哈登以挡拆为起手式进攻时,他选择传球的比重接近50%,虽然他的个人进攻效率很高,11投7中,但他仍有18个回合选择了传球。

当哈登能够将传球和个人进攻结合在一起,进入到无私模式,他便是山猫主帅克利福德口中所说的那个“联盟第三难防,仅次于勒布朗和杜兰特”的超级杀手,火箭也能打出更高效的进攻。

另一把“取胜之匙”则是三分球,火箭全场在三分线外27次出手,命中12球,准星高达44.4%。仅三分球一项,火箭就比对手多得到24分。

这是火箭连续第四场单场投中至少12个三分,之前打爵士他们投中了13个,打森林狼疯狂轰下了16个,打骑士以及今天他们都投中了12个三分。连续四场投中至少12个三分,火箭创赛季新高,上一次火箭做到是在2013年3月份,当时他们曾连续5场投中至少12个三分。另外,这是自1985年以来火箭第二次做到。

NBA 战报  
开拓者 91:93 热火  
太阳 102:95 老鹰  
篮网 104:109 鹈鹕  
森林狼 92:109 灰熊  
步行者 77:89 公牛  
掘金 96:117 雷霆  
76人 91:113 马刺  
活塞 114:94 爵士  
雄鹿 98:106 快船

李娜连续三年进迈阿密八强

# “送蛋”+横扫=晋级之匙

本报综合消息 北京时间昨日,WTA皇冠赛迈阿密赛继续女单第4轮角逐,世界排名第2的李娜状态回温,以6-0,6-2的比分血洗西班牙15号种子苏亚雷斯·纳瓦罗。中国一姐连续第3年杀入该赛事八强,将在1/4决赛中对阵沃兹尼亚奇和乐普琴科之间的胜者。

和印第安维尔斯半决赛对阵佩内塔以及首战迎战凯斯不同的是,李娜今天早早找到了发球节奏。中国金花开场送出love game,保发后稳定军心。苏亚雷斯·纳瓦罗的单反无法对李娜构成太大威胁,中国金花进攻高效,很快撕碎对手防线。李娜在第一盘抢下对手总共26个发球中的15分,接发球得分率高达62%。苏亚雷斯·纳瓦罗最终没能保住任何一个发球局,李娜直落6局并且送蛋确立了总比分的领先。

比赛进入到第2盘,李娜再次率先保发,连丢7局的苏亚雷斯·纳瓦罗随后终于

拿下了开赛以来的第一局,双方战至1-1。李娜继续保持出色的发球状态,拒绝给苏亚雷斯·纳瓦罗任何可乘之机。第4局李娜打破僵局,成功破发后将比分拉开至3-1上。西班牙姑娘力保接下来的发球局不失,李娜仍维持着之前建立的破发优势。中国一姐5-2领先进入对手非保不可的一局,并强攻得到赛点机会。2号种子牢牢把握住这次良机,兑现全场第5次破发后将比分定格在6-2上。

和前两战双误仅双的表现相比,李娜本场只打出2个双误,而且一发得分率超过了80%,发球状态明显回勇。凭借这场胜利,李娜将赛季总战绩改写成20胜2负。



俱乐部排名:

恒大创半年新低  
仍亚洲第1

本报综合消息 3月23日,欧洲权威网站《足球数据库》公布了最新一期的世界足球俱乐部排名,其中广州恒大以1638分排在第53位,虽然去年9月以来首次跌出前50,但仍然占据亚洲第一的位置,除恒大之外,亚洲俱乐部只有沙特豪门阿尔希拉尔进入前一百位。北京国安及山东鲁能分别排在世界第355位及第393位,在中超球队当中列第二及第三。

广州恒大此次的积分为1638分,排在世界第53,为去年9月份以来的新低,去年9月到12月的4次排名当中,恒大分列第46位、第39位、第42位以及第43位,其积分也比去年12月的1644分下降6分。但仍然排在亚洲第一,领先位居第二的沙特豪门阿尔希拉尔26分。

在中国球队当中,广州恒大领先暂居第二的北京国安177分,北京国安、山东鲁能、江苏舜天、贵州茅台、长春亚泰、大连阿尔滨、天津泰达、上海绿地、辽宁宏运、上海上港、广州富力以及杭州绿城的积分也都超过1300分,分别在中国球队当中排在第二到第13位。

枪手“乌龙”红牌  
被撤销

无人禁赛 裁判未受处罚

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,英足总官方宣布阿森纳的两份申诉成功:吉布斯顶替张伯伦吃到的乌龙红牌被取消,红牌归于张伯伦;另外阿森纳还申诉张伯伦的手球犯规不足以被罚红牌,该申诉得到通过,张伯伦不会被停赛。这也意味着吉布斯和张伯伦能够在周中与斯旺西的比赛中出场。

在上周末的英超第31轮比赛,阿森纳客场0-6不敌切尔西,比赛的第17分钟阿扎尔射门被张伯伦在禁区内前用手挡出,但当值主裁马里纳却意外的红牌罚下了吉布斯,这一判罚在赛后引发巨大争议,主裁马里纳也第一时间承认了自己的乌龙红牌。阿森纳俱乐部对这张乌龙红牌提起了申诉,同时申诉张伯伦的手球动作不应该被处以红牌,阿森纳俱乐部认为张伯伦事实上没有阻挡明显的进球机会,阿扎尔的射门如果不经阻挡也会偏出门柱。

英足总经研究后宣布,阿森纳的两份申诉都获得成功,吉布斯的红牌转移到张伯伦身上,张伯伦的红牌则被撤销,两人都不会禁赛。这一决定意味着,两人都可以出战周中对斯旺西的比赛。值得一提的是,出示乌龙红牌的主裁判马里纳也没有收到任何处罚,还将执法本周末南安普顿主场迎战纽卡斯尔的比赛。

# 咸宁楼市群英“惠”

航天花园2期  
咸宁买房  
当选成熟大盘  
⑧151666 8151999  
项目地址:咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)

桂花城5岁啦!  
五周年最高5万优惠  
SWEET OSMANTHUS 桂花城  
0715 8111 888  
项目地址:银泉大道6号

青龙山公园  
畔山林语  
4500亩  
青龙山公园环抱  
稀缺资源上的健康人居!  
一期92、118、138m<sup>2</sup>山景美宅正在热销  
公园生活正式起航!  
8827777 咸宁文笔峰青龙山公园入口  
(咸安区税局旁)